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學生須知學生須知學生須知學生須知：：：：    

1. 全卷共有 50 題。 

2. 評估時限為 65 分鐘。 

3. 本卷全部試題均須作答。所有答案必須寫在分開提供的答題簿內。 

4. 可使用香港考試及評核局核准的計算機。 

5. 除特別指明外，數值答案須用真確值，或準確至三位有效數字的

近似值表示。 

6. 算草應做在草稿紙上。 

7. 本試卷的附圖不一定依比例繪成。 
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參考公式 

 

 

 扇 形 弧    長 = 
o360

2
θ

πr ×  

    面    積 = 
o

2

360

θ
πr ×  

 

 球 體 表面面積 = 24πr  

 體    積 = 3

3

4
πr  

 

 圓 柱 曲面面積 = πrh2  

 體    積 = hπr
2

 

 

 圓 錐 曲面面積 = πrl  

  體    積 = hπr
2

3

1
 

    

 稜 柱 體    積 = 底面積 × 高 

 

 稜 錐 體    積 = 
3

1
 × 底面積 × 高 
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甲部： 選出每題最佳的答案。 答案必須填畫在答題簿內。 

   

   

1. 判斷在下列情境中所提及的數值是以估算或是計算準確值得到的。 

 

(i) 記者報導在維港兩岸有 400 000 人欣賞煙花匯演。 

(ii) 是次展覽共展出 132 幀相片。 

   

   (i) (ii)  

 A.  計算準確值 計算準確值  

 B.  計算準確值 估算  

 C.  估算 計算準確值  

 D.  估算 估算  

   

   

   

2. 把 0.048 076 捨入至 3 位小數。 

   

 A. 0.05 

 B. 0.048 

 C. 0.048 1 

 D. 0.048 08 

   

   

   

3. 國雄到超級市場購買 8 瓶橙汁，他付了 $100 後，店員找回 $ x 給他。求每瓶橙汁的售價。 

   

 
A. 








− x

8

100
$  

 
B. 







 −

8

100
$

x
 

 
C. 








+ x

8

100
$  

 
D. 







 +

8

100
$

x
 

   

 

續 後 頁  
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4. 多項式 956 23
+++ xxx  的常數項是 

   

 A. 3。 

 B. 4。 

 C. 6。 

 D. 9。 

   

   

   

5. ( )3
4− =  

   

 A. – 64。 

 B. – 12。 

 C. 12。 

 D. 64。 

   

   

   

6. 鳳儀買了模型車 y 輛，家輝購買模型車的數量是鳳儀的 3 倍。家輝不小心遺失了 2 輛模型車

後，他還剩下 16 輛。下列哪方程可用來求得 y 的值？ 

   

 A. 1623 =−y  

 B. 1623 =+y  

 
C. 162

3
=−

y
 

 
D. 162

3
=+

y
 

   

   

   

7. 下列哪點是在直線 02 =+y  上？ 

   

 A. (– 2 , 0) 

 B. (0 , – 2) 

 C. (2 , 0) 

 D. (0 , 2) 
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8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上圖所示為方程 013 =−− yx  及 0422120 =++ yx  的圖像。 

根據所給出的圖像，解聯立方程 




=++

=−−

0422120

013

yx

yx
 。 

   

 A. 近似解是 (– 1.3 , – 0.8)。 

 B. 準確解是 (– 1.3 , – 0.8)。 

 C. 準確解是 (– 1.5 , – 1)。 

 D. 近似解是 (– 1.5 , – 1)。 

   

   

   

9. 下列哪幅圖可表示 8≥x ？ 

   

 A. 

 

 B. 

 

 C. 

 

 D. 

 

   

 

0 8 

0 8 

0 8 

0 8 

續 後 頁  

20x + 21y + 42 = 0 

x – 3y – 1 = 0 

x 

y 

– 2 – 1 1 2 

– 1 

1 

– 2 

O 
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10.  

 

 

 

 

 

 

 

 

圖中的立體是由一個邊長為 a 的正方體，中間挖去一個半徑為 r 及高度為 a 的圓柱所構

成。試以維數維數維數維數判斷下列哪項可能是表示該立體的總表面面積。 

   

 A. ra π412 +  

 B. )( 22 raa π−  

 C. )(26 2 rara −+ π  

 D. )12)(( 2rara π−−  

  

  

  

11. 在圖中，ABC 是一條直線，下列哪一隻角是平角？ 

   

 A. ∠ABC 

 B. ∠CBD 

 C. ∠DBE 

 D. ∠EBA 

  

a 

a 

a 
r 

A 
B 

E 

C 

D 
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12. 圖中是一個直立稜柱。明華繪畫一個沿虛線 PQ 切割且垂直於底的橫切面，以下哪幅圖是該

橫切面的平面圖？ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 A. 

 

 

 

 

B. 

 

 

 C. 

 

 

 

 

 

D. 

 

 

   

   

   

13. 

 

經平移後，以上圖形的大小和形狀有否改變？ 

   

   大小 形狀  

 A.  沒有改變 沒有改變  

 B.  沒有改變 有改變  

 C.  有改變 沒有改變  

 D.  有改變 有改變  續 後 頁  

P Q 
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14. 下列哪幅圖顯示 x 是四邊形的外角？ 

   

 A. 

 

 

 

 

 

B. 

 

 C. 

 

 

 

 

D. 

 

  

  

  

15. 下列哪一個摺紙圖樣不可不可不可不可摺成一個正四面體？ 

 

 
   

 A. 

 

 

 

 

B. 

 

 

 

 C. 

 

 

 

D. 

 

   

 

x x 

x 

x 
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16. 在圖中，ABCD 是鷂形，其中 AB = AD 及 BC = DC。 

求 x 的值。 

 

   

 A. 26° 

 B. 36° 

 C. 54° 

 D. 64° 

   

   

   

   

   

   

17. 在圖中，P(−3 , 4) 繞原點 O 依順時針方向旋轉 270° 至 P'    。 P' 的坐標是 

 

 

   

 A. (4 , 3) 。 

 B. (3 , 4) 。 

 C. (−4 , −3) 。 

 D. (−3 , −4) 。 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

18. 根據附圖，求 θ 。(準確至最接近的度) 

   

 A. 53° 

 B. 50° 

 C. 40° 

 D. 37° 

   

 續 後 頁  

26° 
x 

36° 

A 

B 

C 

D 

 y 

x 
−2 −4 2 4 

−2 

−4 

2 

4 

O 1 3 5 −3 −1 −5 

1 

3 

5 

−3 

−5 

−1 

P(−3 , 4) 
×××× 

26 

34 

θ 
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20 瓶瓶瓶瓶飲品的容量飲品的容量飲品的容量飲品的容量 

4 

6 

2 

240 270 300 330 

0 

頻
數

頻
數

頻
數

頻
數
    

容量容量容量容量(mL) 

8 

 

19. 下列哪項統計活動不適合不適合不適合不適合以「問卷調查」的方式來收集數據？ 

   

 A. 完美中學中六級學生畢業後的升學情況 

 B. 完美大學數學系學生擁有信用卡的數目 

 C. 完美小學三年級學生喜愛的快餐食品 

 D. 完美餅店每一款麵包的糖含量 

   

   

20. 以下圖表顯示了 20 瓶飲品的容量(mL)： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

如果將以上數據以累積頻數多邊形表示，應得出以下哪幅圖像？ 

   

 A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. 

 

 C. 

 

 

 

 

 

 

 

D. 

 

 
容量容量容量容量(mL) 

20 瓶瓶瓶瓶飲品的容飲品的容飲品的容飲品的容量量量量 

10 

15 

5 

225 255 285 315 

0 

20 

345 

累
積
頻
數

累
積
頻
數

累
積
頻
數

累
積
頻
數
    

容量容量容量容量(mL) 

20 瓶瓶瓶瓶飲品的容量飲品的容量飲品的容量飲品的容量 

4 

6 

2 

210 240 270 300 

0 

累
積
頻
數

累
積
頻
數

累
積
頻
數

累
積
頻
數
    

8 

330 360 

累
積
頻
數

累
積
頻
數

累
積
頻
數

累
積
頻
數
    

容量容量容量容量(mL) 

20 瓶瓶瓶瓶飲品的容量飲品的容量飲品的容量飲品的容量 

4 

6 

2 
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0 

8 
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20 
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乙部： 所有答案必須寫在答題簿內。 無須列出算式。 

  

  

21. 求以下數線上 A、B 和 C 所代表的數值。 

 

 

 

  

  

22. 某細菌的長度大約是 0.000 003 m。把這個數字以科學記數法表示。 

  

  

23. 在 2012 年倫敦奧運會中，德國與美國贏取獎牌數目的比為 11 : 26。已知美國贏取 104 面

獎牌，求德國贏取獎牌的數目。 

  

  

24. 下圖中，實心圓柱的總表面面積 A 可用以下公式計算出來： 
222 rrhA ππ += ，其中 r 和 h 分別代表圓柱的底半徑和高。 

若 r = 3 和 A = 48π ，求 h 的值。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

25. 某數列的第 n 項是 
3

6

+

+

n

n
。 求該數列第 7 項的值。 

  

  

26. 展開 )3(2 2
−− xx 。 

  

  

27. 因式分解 khakah 33 +++ 。 

  

 續 後 頁  

A 

 

−4 

 

0 B 

 

C 

 

h  

r 
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28. 因式分解 143 2
++ xx 。 

  

  

29.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上圖顯示方程 01245 =−− yx  的圖像。下列哪些點在該圖像上？  

（可多於一個答案） 

P(−3 , 0) ,  Q(0 , −3) ,  R(3 , 1) ,  S(4 , 2) 

  

  

30. 已知公式 
1

)1( 3

−

−
=

r

ra
S 。 若 a = 8 和 r = 3，求 S 的值。 

  

  

31. 根據圖示，以 x 為變數，寫出不等式。 

 

 

 

 

  

  

32. 一個實心長方體的長、闊和高分別是 20 cm、8 cm 和 6 cm。求該長方體的總表面面積。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y 

–3 

–4 

–1 

–2 

1 

2 

– 4 
x 

– 3 – 2 – 1 1 2 3 4 O 5 

5x – 4y – 12 = 0 

6 cm 

8 cm 

20 cm 

0 – 16  
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33. 下列哪些圖形是凸多邊形？ (可多於一個答案) 

 

P. 

 

Q. 

 

R.  

 

S. 

 

 
  

  

  

34. 圖中是一個旋轉對稱圖形。求旋轉對稱折的數目。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

35.  

 

 

 

 

 

 

在圖中，�ABC ≅ �FGH。求 k 的值。 

  

 

續 後 頁  

k cm 
H 

G 

F 

10 cm 

C 
18 cm 

24 cm 

A 

B 
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36. 在圖中，�ABC 是一個等邊三角形，BED 是直線，∠ABD = 26° 及 AB = AD。求 x 的值。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

37. 圖中所示為一個直立稜柱 ABCDEF，它的底 ABC 是三角形。寫出鉛垂平面 ABFE與鉛垂平面

BCDF 的交角。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

38. 求直角坐標平面上圖形 ABCDEF 的面積。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B C 

D 

x° 

26° 

E 

E 

A 

B 

C 

F 

D 

B(8 , 2) 

× 

× 

× 
A(2 , 2) 

C(8 , 7) 

× 

D(5 , 7) 

x 
2 1 

3 

−1 −2 4 5 6 7 8 

 y 

O 

2 

1 

−2 

−1 

4 

5 

6 

7 

8 

3 

E(5 , 4) F(2 , 4) 

× 

× 
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39. 在圖中，
3

8
tan =θ 。 

 

求 θ   。(準確至最接近的 0.1°) 

 

 

 

 

  

  

  

40. 在圖中，斜路 BC 的斜率為 
5

3
。若水平距離 AB 為 45 m，求鉛垂距離 AC。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

41. 下表顯示在某一次測試中 50顆 AA電池壽命的分佈。 

 

壽命（小時）  25–27 28–30 31–33 34–36 

頻數 8 14 22 6 

 

求該 50顆電池壽命的眾數組。 

  

 

續 後 頁  

θ 

B 

C 

A 
45 m 
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丙部： 須詳細列出所有算式。  

 在答題簿內預留的空位列寫算式、答案、文字解說或題解。 

  

  

42. 在�ABC 中，∠ABC = 20° 及 ∠ACB = 120°。求 y。 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

43. 一個衣櫃以 25% 的虧蝕百分率出售，售價為 $2 700。求該衣櫃的成本。 

  

  

  

44. 圖中是一個球體，它的直徑是 10 cm。求球體的體積，答案須準確至最接近的 cm
3。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

45. 在圖中，扇形 OAB 的半徑是 24 cm，∠AOB = 126°。 

求
 

AB 的長度，答案須準確至最接近的 0.1 cm。 

 

 

 

 

 

  

 

4y 

120° 

A B 

C 

20° 

10 cm 

24 cm 
126° 

O 

B A 
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46. 以下幹葉圖展示 3B班學生數學科測驗的分數。 

 

3B 班學生數學科測驗的班學生數學科測驗的班學生數學科測驗的班學生數學科測驗的分數分數分數分數 

幹 (十位) 葉 (個位) 

3 5  6  6  7  8  9 

4 1  2  3  6  8  8 

5 2  3  4  4  7  7  8  8 

6 0  2  7  9 

7 3  6  9 

8 2  3  7 

  

 

根據以上的幹葉圖，回答下列問題。 

 

(a) 3B班有多少名學生？ 

(b) 求測驗分數的中位數。 

(c) 若這次測驗的及格分數為 50分，求 3B班學生的及格率。 

  

  

47. 根據方程 12 −= xy ，在答題簿答題簿答題簿答題簿內完成下表： 

 

x – 2 0 2 

y   3 

 

依據上表，在答題簿答題簿答題簿答題簿內給出的直角坐標平面上繪畫這方程的圖像。 

  

  

48. 在圖中，A 和 B 是兩個圓形。A 的圓周是 8π cm，B 的圓周較 A 的圓周長 6π cm。求 B 的

半徑。 

 

 

 

 

 

 

 

 續 後 頁  

B A 
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49. 解聯立方程 




=+

=−

152

203

yx

yx
 。 

  

  

  

50. 學明到超級市場購買 2罐茄汁豆、1罐午餐肉和 3罐粟米湯。貨品的售價如下： 

 

貨品 茄汁豆 午餐肉 粟米湯 

每罐售價 $19.8 $14.7 $9.6 

 

學明發現銀包內只有 $100。 

根據題意，把貨品的每罐每罐每罐每罐售售售售價價價價分別以近似值分別以近似值分別以近似值分別以近似值表示。利用這 3 個近似值估算共需的金額，

解釋學明帶備的 $100 是否足夠付款。 

  
 

全卷完 
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